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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2)\ afoatls elemeibsl (1 — A =2
S TES
1 1 kivonunk A—t 1 1— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

1-X =2
1 1-A
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2\ afsatls elemeibsl (1 — X =2
IR
1 1 kivonunk \—t 1 1-— )\

Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

1IA 1—_2A = (1=A)1=A)—1-(=2)=1-2XA+A2+2
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2)\ afoatls elemeibsl (1 — A =2
S TES
1 1 kivonunk A—t 1 1— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

1IA 1__2/\ = (1-NA-XN)-1-(-2)=1-22++2=
= N —-2)\+3
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2)\ afoatls elemeibsl (1 — A =2
S TES
1 1 kivonunk A—t 1 1— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

1—-A =21 _ (I=N1=A)—1-(—2)=1-2X+X24+2=

1 1—A
= M -2)\+3
Keressiik a kovetkezé kifejezés gydkeit: A2 — 2\ +3 =0
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2\ afsatl6 elemeibsl (1 — X —2
S TES
1 1 kivonunk \—t 1 1-— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determindnsat:
P B € Y S ) I ) S LR
= M _-2)\+3
Keressiik a kovetkezé kifejezés gydkeit: A2 — 2\ +3 =0

2+/(-22—-4-1-3
)\1,2: 2.1
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2\ afsatl6 elemeibsl (1 — X —2
S TES
1 1 kivonunk \—t 1 1-— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determindnsat:
P B € Y S ) I ) S LR
= M _-2)\+3
Keressiik a kovetkezé kifejezés gydkeit: A2 — 2\ +3 =0

2+/(-22-4-1-3 24,/-8
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

@G 7)

1 —2\ afsatls elemeibsl (1 — A —2
I
1 1 kivonunk A—t 1 1— )\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:
P B € Y S ) I ) S LR
= N —-2)\+3
Keressiik a kovetkezé kifejezés gydkeit: A2 — 2\ +3 =0
2+/(-22-4-1-3 24,/-8
M2 = 21 T2

Mivel a gyokjel alatt negativ szam all, ezért a matrixnak nincsen
valés sajatértéke.
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:
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2  —1\ afsatl6 elemeibsl (2 — X —1
-
-2 1 kivonunk A—t -2 1— >\

Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:
2—X\ -1
-2 1-A
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X2 -1
T = eena-n -0 (-2)
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X -1
S = eene- - (D) () =
= 2-3A4+ A2
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X -1
S = eena-y - (D (2=
= 2-3A+ X —-2=)2-3)\
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X -1
S =N - (-2) =
= 2-3A+ X —-2=)2-3)\
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X -1
S =N - (-2) =
= 2-3A+ X —-2=)2-3)\

Keressiik a kovetkezs kifejezés gydkeit: A2 — 3\ = 0, azaz
AN —3)=0.
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Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit:

o (% 1)

2 —1Y\ afeatlé elemeibsl (2 — A —1
ST
—2 1 kivonunk A—t —2 1— X\
Szamoljuk ki az igy kapott matrix determinansat:

2—X -1
S = eena-y - (D (2=
= 2-3A+ X —-2=)2-3)\

Keressiik a kovetkezs kifejezés gydkeit: A2 — 3\ = 0, azaz
AN —3)=0.

Tehat a matrix két sajatértéke a Ay =0 ésa A\, = 3.
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